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4 Identifiez l'erreur et corrigez-la à l'aide d'un twoutil canonique. 

Choisissez la balise pour catégoriser l'erreur avec le MiniDicobalise. 

Envoyez votre twoutil à @TwicteeOfficiel.

 Le MiniDicobalise

Chaque kilomètre parcouru est une victoire. Chaque
fois qu’il est tenté de s'arrêté et qu’il continue, c'est
une autre victoire. 

Tom McNab, La grande course de Flanagan, trad. Jacques Polanis, ed. Robert Laffont, 1992

Il y a confusion entre un
infinitif en -er et un

participe passé en -é (es).

L'accord entre le verbe et
son sujet n'est pas

correctement réalisé.

L'accord en genre ou en
nombre dans le groupe

nominal n'est pas
réalisé.

L'accord du participe
passé dans un verbe
composé n'est pas

correctement réalisé.


